

113元! 气价下月要创新高

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从燃气部门获悉,随着国际原油价格突破每桶133美元,南京气源价也一路飙升,高达6810元一吨,如果不是国家发改委未放开对油气价格的管制,突破8000元大关也不成问题。业内人士预计,按照气价联动政策,下月瓶装液化气价格还得创新高。

据了解,在维持4个月平稳后,本月液化气每瓶涨了8.8元,接近去年12月创下的110.6元一瓶的历史最高。然而,本月气源价并未停住上涨的步伐,从月初的6560元一吨涨到目前的6810元一吨,奔7000元也就在这几天了。业内人士认为,除非汽柴油价格上涨,带动炼厂生产量提高,才有可能抑制液化

气气源价疯长。按照目前走势,本月气源平均价大约要比上月平均价上涨400元一吨,按照气价联动政策,每瓶气零售价大约要涨6元,目前每瓶气107.5元,下月气价可能会高达113元左右。

业内人士表示,去年液化气价格首次触及110元大关时,为稳定气价,减少涨幅,物价部门曾经给零售商

发放了390万元的临时补贴。不过,那只是暂时应急,照今年的气价走势来看,年内瓶装气价格恐怕很难再回到110元一瓶以下。因此,可能也不会采用发放补贴的办法。一位零售商告诉记者,现在液化气行业生存空间已很小,大家都被气源价压得吃不消了,如果价格调整机制能灵活一点就好了。

菜场执行“限塑令”,难

快报讯(记者 陈英)6月1日“限塑令”将生效,所有超市、商场、集贸市场一律不准免费提供塑料袋。目前,超市已在积极准备,不过,菜场方面似乎还没什么反应。

市民钱小姐告诉记者,前晚她在河西一家超市买了一袋面包和一大瓶果粒橙,付完钱后售货员告诉她,她

的东西不多,就不给塑料袋了。钱小姐有些诧异,售货员解释说,6月1日以后,旧的塑料袋都不给用了,都用新的,而且还要花钱买,所以超市就控制了旧塑料袋的进货量,大袋子已经用完,小袋子也剩得不多,买东西少的人就不给了。钱小姐无奈之下,双手抱着东西回家了。

6月1日之前,免费塑料袋会“敞开”供应,虽然超市也倡议使用环保购物袋,但如果提前拒供塑料袋,不理解的市民就会对超市的服务不满。

对于大多数习惯了塑料袋的市民来说,很关心有偿塑料袋到底卖多少钱。不过直到目前,没有一家超市愿意透露,“价格尽量会让市民能接受。”超市只肯作这样的表态。

与超市不同,农贸市场对“限塑令”似乎没什么反应。在新街口羊皮巷菜场,不少摊主对“限塑令”不以为然。一名肉贩说:“现在谁还拎篮子买菜啊?再说了,就算自己带篮子来,青菜、萝卜、肉什么的,不给塑料袋,都放在一起怎么弄啊?”

记者昨天从南京市工商部门了解到,6月1日至8月1日,全市工商部门要对生产、销售、使用塑料购物袋的经营者开展集中清查,检查生产、销售企业是否有合法证照,检查经营者是否变相无偿提供塑料袋等。违反规定的,将作出相应处罚。

市工商局市场处相关负责人表示,目前来看,农贸市场的确是执行“限塑令”的难点,不仅很多摊主不能理解,一些市民也有意见。工商部门正加强对农贸市场和市民的宣传,张贴公告呼吁支持环保,6月1日后展开的清查也会将农贸市场作为重点,用“软硬结合”的方式推进农贸市场执行“限塑令”。

多功能警务公示栏走进社区 不出小区大门就能缴水电费

快报讯(记者 孙兰兰)不用出小区大门,就可以安全方便地缴纳水电费、信用卡还款。昨天,南京首个集警方探头、缴费终端、生活信息公告等多种功能于一体的LED安康警务公示栏进入城东社区。

昨天下午,苜蓿园大街的海月花园里,一进小区大门,记者就看到了这个新型的电子警务栏。宽4米,高2.5米,像个普通的大广告栏。上方的

LED显示屏不断地滚动显示着最新的警情快报以及各类生活资讯,而右边就是一部银联缴费终端机,不但能随时缴纳水电气、通讯等费用,还可以进行信用卡还款。为保障使用者的安全,在缴费机的右上方就是一部警方安装的电子探头。白下区公安分局户政科科长仲军告诉记者,年底前,全市将有300个社区装上这种便民的安康警务公示栏。

国内首个职工状况调查中心成立 每年公布职工状况“红皮书”

快报讯(记者 都怡文 通讯员 宁工宣)单位的劳动定额是不是合理?职工的收入是不是太低?带薪休假有没有实施到位?国内首个职工状况调查中心昨天在南京正式成立,今后将专门对南京市职工生产生活 and 劳动关系状况进行调查,从今年起,每年底都将公布南京市职工状况调查“红皮书”。

近年来,南京的职工出现流动频繁、用工形式多样等新

特点,为摸清职工的就业条件、劳动安全、社会保障、工资收入等实际情况,由市总工会、市城市调查局、市社科院等有关单位共同参与成立了南京市职工状况调查中心,重点面向一线职工,采取问卷调查、入户调查、深度访谈等方法开展调查。中心将建立职工理性表达自身意愿的机制,收集、汇总、分析、研究职工相关信息,提高维护职工合法权益的针对性和有效性。

房产局成立房屋应急抢修服务中心 房子出了紧急问题找他们修

快报讯(记者 尹晓波)为应对汛期、节假日应急服务以及由恶劣天气等引起的突发事件,南京市房产局近日成立了“房屋应急抢修服务中心”,市民可以24小时拨打该中心应急抢修及各个片区的服务电话,随时维修、抢修自己的房屋。

南京市房产局人士表示,为应对突发事件,该中心专门

设立了值班室、抢修物资器材仓库,配备应急抢修专用皮卡车,向社会统一房屋应急抢修服务电话(84408066)。抢修服务中心的服务内容主要有:房屋打点加固;屋架、桁条、木柱拆换;墙体、砖柱拆砌;平、坡屋面维修;屋面防水;上下水疏通、更换、维修;电照线路维修、更换;化粪池疏通等。

代理劳动保障事务
南京仕腾人力资源公司
提供社保代理、劳务派遣、基数申报等服务,与劳动部门保持良好关系,人员素质高服务好,近期举办“免费试用一月”。
欢迎咨询 52338433 郁老师

在这个特殊的时刻,
家装企业要做最重要的事
用心行动,做好工程,
用实际行动回报社会
—— 大品牌更要负大责任

咨询电话:
025-83605883

跟面对面一起行动
我们做出下列承诺
★ 推进标准化体系的建设,做优质工程 ★ 加强与材料商合作,加快引进环保、节能型材料 ★ 完善服务,为客户提供一体化家居解决方案付出100%努力 ★ 做企业公民,承担起社会的责任

心系灾区,爱心凝聚
5月17日,面对面装饰公司成立五周年庆典,发起“抗震救灾爱心捐助活动”,已将爱心捐款交中国红十字会。

面对面装饰公司:南京总部(面对面装饰主题茶馆)地址:南京市规划建设展览馆 南京江北分公司 地址:大桥北路1号华侨假日茶社 南京江宁分公司 地址:江宁东山镇武夷商城风尚阁04-111号

面对面装饰
FACE TO FACE DECORATION
Http://www.ftface.com
ForHome 家网 http://www.forhome.cn